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Pregunta 1. Se define en R la ley de composición interna ∗ por: x ∗ y = 3

√

x3 + y3 Se pide:

a) Probar que (R, ∗, ·) es un cuerpo.
b) Demuestre que f : R → R definida por f(x) = x3 es un isomorfismo de (R, ∗, ·) en (R, +, ·)

Pregunta 2. Considere las estructuras algebraicas (Z, +, ·), con la suma y producto usuales, y
(Z,⊕,⊙) en que ⊕ y ⊙ se definen de la siguiente manera:

∀ a, b ∈ Z : a ⊕ b = a + b + 1

∀ a, b ∈ Z : a ⊙ b = a + b + ab

Dado lo anterior:

a) Encuentre el neutro para ⊙

b) Demuestre que existe f tal que:

f : (Z, +) → (Z,⊕) es isomorfismo

f : (Z, ·) → (Z,⊙) es isomorfismo

Encontrando explćitamente f y verificando que cumple lo pedido.
Hint: Si n ∈ N, note que: n = 1 + · · · + 1

︸ ︷︷ ︸

n veces

c) Demuestre que (Z,⊕,⊙) es un anillo conmutativo con unidad.
d) Encuentre b ∈ Z, distinto del neutro para ⊙ que sea invertible con respecto a ⊙

Pregunta 3. Considere en R
2 las siguientes operaciones: (a, b)⊕(c, d) = (a+c, b+d) y (a, b)⊙(c, d) =

(a · c, b · d). A partir de esto pruebe que:

a) (R2,⊕,⊙) es anillo conmutativo con unidad
b) (R2,⊕,⊙) posee divisores del cero

Pregunta 4. Sea (A, +, ·) un anillo finito sin divisores del cero. Pruebe que:

a) Si ∃p ∈ N
∗, tal que 1 + · · · + 1

︸ ︷︷ ︸

p veces

= 0

b) Si a, b ∈ N
∗, entonces:

1 + · · · + 1
︸ ︷︷ ︸

a·b veces

⇒ 1 + · · · + 1
︸ ︷︷ ︸

a veces

∨ 1 + · · · + 1
︸ ︷︷ ︸

b veces
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